

AROMA DISPENSER

L'olfatto, come la vista e l'udito, è uno dei nostri sensi più facilmente influenzabile da fattori indipendenti dalla nostra volontà. Il nostro lavoro è quindi di aiutarvi nel creare le atmosfere più appropriate nel tempo e negli ambienti voluti; si potranno così sollecitare emozioni piacevoli e stimolanti con l'utilizzo di aromi selezionati. L'aroma che viene gradualmente rilasciato e distribuito nell'ambiente è quello immagazzinato ad alta concentrazione nelle speciali cariche sature di ricercate essenze profumate. Le cariche rilasciano gli aromi di cui sono imbevute con l'aumento di qualche grado di temperatura del supporto dove sono adagiate all'interno del dispenser; la diffusione dell'aroma nell'ambiente viene effettuata attraverso un flusso d'aria regolabile. Con questo semplice sistema abbiamo così eliminato la necessità di nebulizzazione o di sollecitazione elettronica delle molecole. Le cariche aromatizzate sono disponibili in varie profumazioni e in due formati: uno a lunga durata (3/4 settimane) e uno a breve durata (4/5 giorni).

Like our sight and hearing, our sense of Smell is one of the senses most easily influenced by factors beyond our control. Our aim is therefore to help you to produce the most appropriate atmospheres when and wherever necessary, allowing you to create pleasant stimulating moods by using carefully chosen aromas. The aroma, gradually released and distributed in the surrounding area, is stored in highly concentrated form in special Aroma Dispenser refills, which are impregnated with selected perfumed essences. The refills release the aromas with which they're impregnated when the temperature of the support on which they are placed inside the dispenser is raised by a few degrees, and the aroma is spread in the environment by means of the unit's adjustable air flow. Thanks to this simple idea, we've thus eliminated systems involving nebulization or electronic molecular vibration. The aromatized refills are available in various perfumes and two formats: long durations (3/4 weeks) and short duration (4/5 days).



CE

AMBIENTI PARTICOLARMENTE ADATTI ALL'IMPIEGO DELL'AROMA DISPENSER:

PALESTRE • CENTRI BENESSERE • TERME & SPA • AROMATERAPIA • PISCINE • CENTRI COMMERCIALI • SHOWROOMS • UFFICI • DISCOTECHES • HOTELS • RISTORANTI • SALE PER CERIMONIE • SALE DI ATTESA • USI DOMESTICI • SUPERMARKETS • PUB & BAR • FIERE • EVENTI SPECIALI • PARCHI TEMATICI • CONCERTI • CINEMA • TEATRI • NIGHT CLUB • EFFETTI SPECIALI

FRAGRANCES CAN BE USED IN A WIDE RANGE OF APPLICATIONS, SUCH US:

FITNESSCENTERS • BEAUTY FARMS • THERMS & SPA • AROMATHERAPY • SWIMMING POOLS • SHOPPING CENTERS • SHOWROOMS • OFFICES • CAFÉ'S • RESTAURANTS • HOTELS • WEDDING ROOMS • RECEPTION AREAS • DOMESTIC USES • PUBS & BARS • SUPERMARKETS • EXHIBITIONS • SPECIAL EVENTS • THEME PARKS • CONCERTS • CINEMAS • THEATRES • NIGHT CLUBS • SPECIAL EFFECTS

FANTASIE PROFUMATE

Scegli un'essenza a piacere fra le tante che troverai elencate nel nostro catalogo. Inseriscila nel dispenser e attiva l'apparecchio... adesso annusa l'atmosfera, qualcosa sta cambiando.

PERFUMED FANTASIES

Choose the essence you prefer from the wide selection listed in our catalogue. Insert it in the dispenser, switch on the unit and then smell the air ... something's happening already!

AROMAS	AROMI	STANDARD duration (Short duration) Code	PLUS (long duration) Code
TANGERINE	MANDARINO	W2001	W2101
GREEN APPLE	MELA VERDE	W2007	W2107
STRAWBERRY	FRAGOLA	W2008	W2108
LEMON	LIMONE	W2022	W2122
CEDAR WOOD	LEGNO DI CEDRO	W2023	W2123
CHOCOLATE	CIOCCOLATO	W2019	W2119
LIQUORICE	LIQUIRIZIA	W2020	W2120
VANILLA	VANIGLIA	W2003	W2103
TROPICAL	FRUTTI TROPICALI	W2005	W2105
COFFEE	AROMA AL CAFFÈ	W2010	W2110
FRESH GROUND COFFEE	CAFFÈ TOSTATO	W2025	W2125
MARINE	MARINE	W2002	W2102
PATCHOULI	PATCHOULI	W2004	W2104
SANDAL WOOD	SANDALO	W2027	W2127
ORIENTAL	FANTASIA ORIENTALE	W2006	W2106
WHITE MUSK	MUSCHIO BIANCO	W2009	W2109
EUCALYPTUS	EUCALIPTO	W2013	W2113
INCENSE	INCENSO	W2028	W2128
ROSE	ROSA	W2015	W2115
FLOWER FANTASY	FANTASIE DI FIORI	W2016	W2116
LAVENDER	LAVANDA	W2017	W2117
JASMINE	GELSOMINO	W2018	W2118
IRIS BLUE	IRIS BLUE	W2026	W2126
RAINFOREST	PIOGGIA NELLA FORESTA	W2014	W2114
SPEARMINT	MENTA VERDE	W2021	W2121
CINNAMON	CANNELLA	W2024	W2124
NEUTRALISATION ANTI-TOBACCO	NEUTRALIZZATORE DI ODORI E FUMO	W2011	W2111
INSECT MOSQUITO REPELLENT	REPELLENTE PER INSETTI	W2012	W2112

AROMA DISPENSER

AROMA 1 WHITE CODE W542



CE
IP 20

AROMA 1

Questo apparecchio, di ridottissimo ingombro, è particolarmente adatto per aromatizzare gli ambienti di piccola e media dimensione.

Lo si usa appoggiato sulla sua grande staffa utilizzata come base, appeso ad una struttura o direttamente alle pareti.

L'emissione dell'aroma è controllabile nell'intensità e nel tempo con i due comandi posti sul frontale dell'apparecchio o anche con un apposito controllo a distanza.

This extremely compact unit is made for medium sized rooms and its large support bracket can either be used as a stand for the unit, or to hang it from a structure or directly from the ceiling.

There are two external controls on the front of the unit for aroma output intensity and time, which can also be regulated using a remote controller.

AROMA 1 BLACK CODE W540



Caratteristiche tecniche

- Dimensioni: 19x22x20 cm
- Peso: 3 Kg
- Potenza: 105 Watt
- Voltaggio: 110V - 220/240V 50/60Hz
- Ventola: Assiale a 12V dc
- Controllo ventola a velocità variabile
- Elemento riscaldante: PTC 70 Watt
- Ricariche: Cartucce ceramiche
- Volume coperto: 500 m.cubi
- Funzionamento: Con temporizzatore

Technical specifications

- Dimensions: 19x22x20 cm
- Weight: 3 Kg
- Power rating: 105 Watt
- Voltage rating: 110V - 220/240V 50/60Hz
- Refill: Ceramic Cartridge
- Fan Specifications: Axial 12Vdc
- Fan Control: Variable Fan Speed
- Heating element: 70 Watt PTC Solid State
- Volume: 500 cube mt Full Output
- Timer: Variable Run / Delay Timer

AROMA 4 WHITE CODE W547



AROMA 4

Pensato per aromatizzare in modo uniforme ambienti di grandi dimensioni. Questo apparecchio viene normalmente montato al centro dell'ambiente e grazie alle sue quattro ventole posizionate nei lati copre a 360° lo spazio circostante.

L'emissione dell'aroma è controllabile come nell'Aroma Dispenser 1 da due comandi esterni posti sul frontale dell'apparecchio, o anche da un controllo a distanza. Nello speciale serbatoio in acciaio si possono inserire una o due cariche profumate.

Dedicated unit for evenly aromatizing large areas.

The machine is normally installed in the centre of the area and thanks to a fan fitted on each of its four sides, ensures all-round coverage of the surrounding area.

Aroma emission is controlled in the same way as on the Aroma Dispenser 1 using the two external controls on the front of the unit or a Volt remote control unit.

One or two aroma refills can be put in the special steel tank by just opening the appropriate "drawer" on the opposite side from the controls.

AROMA 4 BLACK CODE W545



Caratteristiche tecniche

- Dimensioni: 23x20x23 cm
- Peso: 4,5 Kg
- Potenza: 160 Watt
- Voltaggio: 110V - 220/240V 50/60Hz
- Ventola: n. 4 tipo assiale a 12V dc
- Controllo ventola a velocità variabile
- Elemento riscaldante: PTC 70÷140 Watt
- Ricariche: Cartucce ceramiche
- Volume coperto: 1500 m.cubi
- Funzionamento: Con temporizzatore

Technical specifications

- Dimensions: 23x20x23 cm
- Weight: 4,5 Kg
- Power rating: 160 Watt
- Voltage rating: 110V - 220/240V 50/60Hz
- Fan Specifications: 4 Axial 12Vdc
- Fan Control: Variable Fan Speed
- Heating element: 70÷140 Watt PTC Solid State
- Refill: Ceramic Cartridge
- Volume: 1500 cube mt Full Output
- Timer: Variable Run / Delay Timer